

省立安徽大学和合肥安徽大学

■ 阙绪良

合肥安徽大学是一所综合性大学,是国家“211工程”建设高校之一。它与原来位于安徽老省会安庆的安徽大学有没有联系呢?那么我们就来了解一下。



资料图片:国立安大校门

省下令聘刘文典任文学学院院长,主持全校校务。9月安大本科开始上课。当年11月,刘文典出言顶撞蒋介石,遭到免职拘押,不久即被迫离开了安庆,到清华大学任教。

立后再转物理系);将文学院分开,文学院设中国文学系、教育系,法学院设法律系、政治系、经济学系,保留预科并着手筹办理学院以符合当时《大学组织法》关于必设三个以上学院方可称为大学的规定。

学院。1932年4月21日,程演生担任安大校长。1934年1月,因为办学经费不继,程演生辞职,傅铜继任校长。7月24日,安大新教学楼建筑正式开工。

院借读。8月新校舍竣工交付安大,10月7日安大举行了新大楼落成典礼。

1936年6月,第五届98名学生毕业。当年安大招新生179人(含26名备取),这一年,全校学生301人(含在外借读21人)。此时的省立安徽大学达到了历史上的鼎盛时期。

至芜湖,合并了芜湖的“省立安徽学院”,成立一所新的安徽大学。

1952年,安徽大学原有的系作出调整,一些系分别并入复旦大学、华东师范大学、华东政法学院等,设立“师范学院”和“农学院”。

学”)于同年8月由芜湖迁至合肥新校址办学。1972年12月,“安徽师范学院”,正式更名为“安徽师范大学”。

给曾希圣一信,谈了对安徽省会搬迁的看法。大家看题写的校名是“安徽大学”而不是“合肥大学”,不知道是毛泽东听错了还是有意改名,不便多问,这样一来,校名就成了“安徽大学”。

可见,安徽省内和老安大有关系的只有“安徽师范大学”和“安徽农业大学”这两所大学。

历史一周

7月31日 同盟会中部总会成立

1911年7月31日,为将革命的重心转移到长江流域一带,中国同盟会中部总会正式成立。

8月1日 南昌起义

1927年8月1日凌晨2时,贺龙、叶挺、朱德、刘伯承等率部举行起义,经过4个多小时的激烈战斗,起义部队占领了南昌城。

8月2日 第一次世界大战全面爆发

1914年8月2日,德军入侵比利时和法国,把这两个国家,还包括后来的英国、塞尔维亚和门的内哥罗拖入到德俄冲突中,从而,整个西欧成了一个大战场。

8月3日 哥伦布第一次远航

1492年8月3日,意大利航海家哥伦布(1451—1506年)终于实现了航海计划,率领由3艘帆船组成的船队,在太阳还未升起的清晨,从西班牙的巴罗斯港扬帆起航了。

8月4日 中国远征军退出缅甸

1942年8月4日,中国远征军已全部撤出缅甸。除第三十八师和第二十二师进入印度外,其他部队经南盘江、梅葛、南坎以西返国。据统计,10万余众的远征军至此仅存4万。

8月5日 恩格斯病逝

1895年8月5日,恩格斯因患喉癌在英国伦敦寓所病逝,终年75岁。

8月6日 中共成立总行动委员会

1930年8月6日,中共中央在上海成立指挥全国武装暴动和总同盟罢工的最高机构——总行动委员会。中央总行委的委员有李立三、邓中夏、吴振鹏、陆定一、刘伯坚、徐锡根等14人。

1928年,刘文典主持校务

1921年9月,省内外一些皖籍学者名流,向当时的安徽省长许世英建议创办安徽大学。但是,困难重重,直到1928年8月,安徽大学文学院才成立,内设中国文学系、教育系、政治经济学系、法律系,租用百子街法政专门学校作为学生宿舍,四系首批招收本科生一百余人。

1929年,校名为“安徽省立大学”

1929年1月,省政府宣布安大筹备结束,撤销筹备委员会,接收改组安徽大学,改定校名为“安徽省立大学”,任命省教育厅程天放兼任安大校长。程上任后停办安大工学院,将3名学生转入文学院学习(1929年秋理学院成

1930年,“安徽大学”正式定名

1930年6月,程天放辞去兼职,杨亮功继任安大校长。遵照教育部指令,学校正式定名为安徽省立“安徽大学”,经过增设,省立安徽大学有3院10个系。当年又组织了校舍建筑委员会,计划建筑新校舍,筹建农、工、医3

1936年,学校达鼎盛时期

1935年6月,第四届学生100人毕业。农学院正式成立,下设农艺系,省政府又划霍邱湖滩10万亩归农学院管理。7月1日,遵教育部令,安大开始施行《学位授予法》,此后的安大合格毕业生,均被授予学士学位。

7月5日,傅铜因病去职,李顺卿8月1日继任校长并停办政治经济系,送该系三四年级学生到北平法商学

1946年,学校晋升为国立大学

1937年抗日战争全面爆发,安徽大学被迫停办。虽然有关人士打算在重庆复校,终因办学经费断绝而作罢。1946年11月安徽大学复校并且成为国立大学。

1949年10月1日中华人民共和国成立。12月,华东局文教部和南京军管会决定将原“国立安徽大学”从安庆迁

1954年,撤销“安徽大学”

1954年2月撤销“安徽大学”校名及其建制,所属“师范学院”和“农学院”分别独立组建“安徽师范学院”和“安徽农学院”。“安徽农学院”(1995年后更名为“安徽农业大

1958年,毛泽东题写校名

位于合肥的安徽大学的前身是1956年7月筹建的合肥大学。1958年9月16日毛泽东视察安庆后,当天前来合肥。还在安庆到合肥的路上,原安徽省委书记曾希圣就向毛主席禀报:“安徽新办了所合肥大学,即将开学。国务院已经任命我兼任校长,请主席题写校名。”

当晚,毛泽东住在稻香楼,晚上欣然题写了校名,并

大脚骨不手术!

中国手足病科学研究院发现:大脚骨,根并不在骨;拇趾畸形曲度改变才是病根



我国率先研制出大脚骨专用产品:【十八正拇外翻康复组合】由中国手足病科学研究院沈叶铭博士,联合美国足部康复协会(FHA)历经十余年研发而成,依据“拇趾曲度畸变”作为突破口,融合传统医学透皮给药技术与现代矫正技术于一体,以“消炎、清骨、止痛”治标,以“矫软骨、紧韧带、恢复曲度”治根,是当今临床唯一“专药专效,专治大脚骨”的专利产品,2010年荣获国际足部疾患康复学术交流大会金奖,并受到全球21位足病专家一致赞赏和推荐。

白天贴,晚上戴,大脚骨好的快
渗透给药:贴【十八正拇外翻】透骨膏,药物活性成分在10分钟内就能渗透发炎姆囊,促进血液循环,消除炎症反应,迅速止痛;并持续软化衍生骨赘。矫正曲度:戴【十八正拇外翻】矫正器,只需固定大拇指,拇指的受力情况有了改善,偏离的脚趾即可让恢复到正常曲度,血液也就正常流通,增生骨赘、滑囊炎等症随之减轻。持续使用,即可恢复正常曲度,健康行走。
咨询电话:0551-3962663
经销地址:养生药房(三孝口) 普济药房(阜南) 阜南华利药房 六安德兴大药房 淮北福寿堂大药房 淮南仁济大药房 蚌埠工农大药房 柳孜德安大药房 巢湖康康药房 亳州济世堂药房 安庆迎江药房 宝芝林药房 黄山屯溪新安大药房 宿州兴华大药房 宣城普仁堂药房

失眠 不吃药 一贴OK



据国际权威组织统计:失眠可导致神经衰弱、头痛、头晕、精神烦躁、焦虑不安、记忆力减退、免疫力下降,并引发高血压、心脏病、内分泌紊乱、皮肤衰老、脱发、性功能障碍等,长期失眠可使寿命缩短三分之一。

周公朱砂通眠贴秘方源于《黄帝内经》与《神农本草经》的结合,将古方融入现代高科技生物提纯技术——贴大椎治失眠。利用药物与朱砂互动,形成朱砂药物流,通过贴大椎穴直接迅速打通人体经络,药物24小时持续不断地渗透至头部经络,释放出天然镇静因子

和神经苷激活酶,增强下丘脑自身调节系统,调节大脑生物钟,迅速提高脑部血氧含量,抑制大脑兴奋,缓解脑部疲劳,大脑皮层迅速进入松弛状态而自然睡眠,达到失眠抑郁治疗与调节的同步功效。周公朱砂通眠贴对入睡困难、睡眠间断不沉、顽固性失眠引起的抑郁症、神经衰弱、精神忧郁、神经性头痛、妇女更年期综合症、喧晕健忘、恐慌自闭、焦虑烦躁、记忆力减退、意识模糊、反应迟钝、常做噩梦、早醒、多梦、出虚汗、四肢无力、萎靡不振等等。体外用药,安全无毒副作用,无依赖性,一般患者1疗程,顽固性失眠2至3个疗程即可。

专家咨询:0551-3188883[市内免费送货]
地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米)